

Авторы Star Wars: Outlaws во многом вдохновлялись самым лучшим фильмом из линейки новых "Звездных войн"

Уже в августе этого года игроки на ПК, PlayStation 5 и Xbox Series X смогут отправиться исследовать криминальный мир Далекой далекой галактики в Star Wars: Outlaws. Приключенческий экшен от Massive Entertainment обещает удивить поклонников "Звездных войн" более приземленным подходом к культовой вселенной, раскрывая её преступный мир и представляя новых интересных героев. В реализации этой идеи разработчикам Star Wars: Outlaws очень помог один конкретный фильм из всей саги "Звездных войн".

В последнем интервью креативный руководитель Massive Entertainment признался, что на разработку Star Wars: Outlaws больше всего повлиял фильм "Изгой-один: Звёздные войны. Истории". Авторам понравилось мрачное напряжение и представление новых персонажей, которые были очень гармонично вплетены в знаменитую историю. Эта лента не просто так считается зрителями одной из самых лучших картин в современной истории "Звездных Войн".

Разработчики хотят повторить уникальную эстетику "Изгоя-один" в Star Wars: Outlaws. По сюжету игры Империя находится на пике своей силы, и главная героиня вынуждена выживать в этом мире самыми разными способами, порой проявляя необходимую жестокость и изобретательность.